

## Информация

19 апреля 2022 года проведен муниципальный конкурс каллиграфии "Красиво писать - красоту творить" посвященного Дню славянской письменности (24 мая), Дню русского языка (6 июня — День рождения великого русского поэта А.С. Пушкина) для учащихся 8,10 классов общеобразовательных организаций Кызылского кожууна

Цели проведения Конкурса:

- выявление и развитие интереса к каллиграфии;
- привлечение внимания к письменности как неотъемлемой части национальной культуры;
- содействие уважительному отношению к языку, к письму как к средству владения языком;
- развитие вкуса к красивому почерку;
- мотивация к правильному и красивому письму;
- воспитание характера и чувства прекрасного.

В муниципальном конкурсе приняли участие 21 обучающихся из 6 образовательных учреждений Кызылского кожууна. Участниками школьного этапа конкурса "Красиво писать - красоту творить" стали 37 учащихся.

Все победители, призеры в номинациях «Самый красивый почерк», «Мастер леттеринга», «Лучший грамотей» награждены грамотами.

В номинации «Самый красивый почерк» среди 8 классов 1 место заняла Сандый Айнаш, МБОУ Чербинская СОШ, 2 место – Сарыглар Аэлита, МБОУ Сукпакская СОШ, 3 место – Ондар Чайзат, МБОУ Усть-Элегестинская СОШ

Среди 10 классов 1 место занял- Куулар Айдаш, МБОУ СОШ№2 пгт.Каа-Хем, 2 место-Монгуш Алдын- Сай, МБОУ Сукпакская СОШ, 3 место- Саая Айлазат, МБОУ Сукпакская СОШ.

В номинации «Чем больше красивого мы видим, тем больше красивого нам хочется сделать самим» удостоены номинаций: Монгуш Менди, МБОУ СОШ№2 пгт.Каа-Хем;

Сандый Айнаш, МБОУ Чербинская СОШ;  
Саая Айлазат, МБОУ Сукпакская СОШ.

В номинации «Будь грамотным—будь успешным!» 1 место заняли Куулар Айдаш, МБОУ СОШ№2 пгт.Каа-Хем (10 кл), Сарыглар Аэлита, МБОУ Сукпакская СОШ (8 кл).

Методист            Тумен-оол М.В.